

# राजस्थान में बड़े मारिजिन से जीतकर नरेंद्र मोदी को सभी 25 सीटें समर्पित करेंगे : सी.एम.

मात्र 90 दिन के कार्यकाल में राजस्थान सरकार ने अपने घोषणा पत्र की 45 प्रतिशत से अधिक घोषणाओं को पूरा कर दिया है : मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

जयपुर/कोटा/भरतपुर। भाजपा के कोटा कलस्टर की तीनों लोकसभा सीटों यथा कोटा, झालावाड़ एवं भीलवाड़ा के सूचीबद्ध कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राजस्थान से तीसरी बार सभी 25 लोकसभा सीटें भारतीय जनता पार्टी बड़े मारिजिन से जीताकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को समर्पित करेंगे। उन्होंने कहा कि मात्र 90 दिन के कार्यकाल में राजस्थान सरकार ने अपने घोषणा पत्र की 45 प्रतिशत से अधिक घोषणाओं को पूरा कर दिया है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि पूर्वी राजस्थान कैनाल परियोजना और यमुना नदी समझौता से राजस्थान के बड़े क्षेत्र की जल आपूर्ति संबंधी समस्याओं का समाधान हो जायेगा, इन पर एमओयू हो चुका है डीपीआर बनाकर के बहुत शीघ्र ही तेज गति से कार्य होगा। यह इसलिए संभव हुआ कि डबल इंजन की सरकार काम कर रही है। शर्मा ने कहा कि हमने चुनाव से पहले पेर लोक संबंधी मामले पर राजस्थान के युवाओं से वायदा किया था उसे पूरा करते हुए एसआईटी का गठन कर दिया है और 63 लोग अभी तक गिरफ्तार किया जा चुका है। पेरलोक से जुड़ा हुआ कोई व्यक्ति कितना भी बड़ा क्यों ना हो उसे बकाशा नहीं जाएगी। उन्होंने कहा राजस्थान में दहशतगर्दी पर पूरी तरह नकल कसी गई है, 10 हजार से ज्यादा विन्धित गिरफ्तारियां हुई हैं।



भाजपा के कोटा कलस्टर की तीनों लोकसभा सीटों के कार्यकर्ताओं की बैठक में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला, प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी आदि मौजूद रहे।

है, पहले जनसंघ के रूप में और अब भाजपा के रूप में हाडोती से बड़ी जीत मिलती है और उससे राजस्थान में सरकार बनती है। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने 2014 से पहले के भारत और 2014 से बाद के भारत के बारे में स्पष्ट अंतरों को विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि 2014 से पहले के भारत में गुलामी के आईकों को सम्मान पूर्वक रखा जाता था वही 2014 के बाद में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार आने के बाद गुलामी के सभी आईकों को हटाकर के भारतीय स्वाभिमान और सम्मान को प्रतिष्ठित करना प्रारंभ कर दिया है, अब भारत

में ब्रिटिश जॉर्ज पंचम की प्रतिमा हटाकर नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा लगाई जाती है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार की कल्याणकारी योजना एवं उपलब्धियां बताते हुए कहा कि जो राष्ट्र को प्रथम मानकर चलती है उस भाजपा सरकार को प्रत्येक सीट पर अधिकतम वोटों से जीताने में जुट जाएं।

लोकसभा अध्यक्ष और कोटा बूंदी लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी ओम बिरला ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में देश पूरे विश्व में अग्रणी बन रहा है और वे इसके लिए घोर परिश्रम कर रहे हैं। उन्होंने कहा

तीन तलाक को समाप्त कर देश में न्याय की व्यवस्था लागू की गई। देश में कल्याणकारी कार्यों से जहां जहां राहत दी जा रही है वहीं आर्थिक मोर्चे और तेजगती से विकास हो रहा है। भाजपा प्रत्याशी बिरला ने कहा कि कांग्रेस में कोई चुनाव लड़ने के लिए तैयार नहीं है, उन्हें चुनाव लड़ने के लिए प्रत्याशी नहीं मिल रहे, कांग्रेस में चुनाव के डर से किसी को कोरोना हो जाता है तो किसी को कुछ हो जाता, जो कांग्रेस से चुनाव लड़ने से बचने में सफल हो जाता है वह खुशी मनाता है। उन्होंने कहा कि भाजपा प्रधानमंत्री मोदीजी के नेतृत्व में अपने बलबूते पर

मुख्यमंत्री ने लोकसभा क्षेत्र भरतपुर, करौली धौलपुर एवं टोंक सवाईमाधोपुर लोकसभा के भरतपुर कलस्टर कार्यकर्ताओं की भी बैठक ली

भरतपुर कलस्टर कार्यकर्ताओं की बैठक लेकर भाजपा के कार्यकर्ताओं को आगामी चुनावों में जुट जाने की अपील करते हुए कहा कि इस बार भाजपा के सभी उम्मीदवार कम कम से पांच लाख मतों के अंतर से जीतने चाहिए उन्होंने कहा कि भाजपा पार्टी के लिए कार्य नहीं करती है। भाजपा राष्ट्र निर्माण के लिए कार्य कर रही है। ऐसे में सबको इस कार्य में जुट जाना चाहिए। इस मौके पर भाजपा जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज के नेतृत्व में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का 51 किलो की फूल माला पहनाकर स्वागत सम्मान किया गया।

कार्यक्रम में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष जवाहर सिंह बेदम, विधानसभा के पूर्व नेता प्रतिपक्ष एवं कलस्टर प्रभारी राजेंद्र सिंह राठौड़, गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेदम, सांसद रंजीता कोली, कामां विधायक नौशम चौधरी, डीग कुम्हरे विधायक डॉ शैलेश सिंह, लोकसभा प्रत्याशी रामस्वरूप कोली, भाजपा जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज, सवाई माधोपुर के सांसद सुखबीर सिंह, प्रभारी हेम सिंह, जिला प्रभारी गोरख सिंह सहित धौलपुर करौली के जिला अध्यक्ष आदि मौजूद रहे।

## आठवीं तक के विद्यार्थियों को दो-दो सौ रुपये देगी सरकार

बीकानेर, (निर्स)। माध्यमिक शिक्षा विभाग ने बुधवार को प्रदेश के सरकारी स्कूलों में पहली से आठवीं तक के विद्यार्थियों के बैंक खातों में दो-दो सौ रुपये ट्रांसफर करने के आदेश जारी किए हैं। एक अरब 18 करोड़ 53 लाख रुपये स्टूडेंट्स को वर्तमान सेशन की यूनिफॉर्म सिलाई के लिए दिए जा रहे हैं, जो सीधे स्टूडेंट्स के बैंक खाते में जमा होगा।

प्रारम्भिक शिक्षा निदेशालय ने बजट जारी करते हुए सख्त हिदायत दी है कि डायरेक्ट बैंक में ही रुपये जमा होने चाहिए। माध्यमिक शिक्षा विभाग ने तो राशि जारी कर दी, लेकिन सभी स्टूडेंट्स को यूनिफॉर्म सिलाई के रूप में नहीं मिलेगा। दरअसल, डीबीटी योजना के तहत उन्हीं विद्यार्थियों के खाते में दो सौ रुपये जमा होंगे, जिनके खाते जन आधार कार्ड से लिंक हैं। बड़ी संख्या में विद्यार्थियों के खाते लिंक नहीं हैं। यहां तक कि जन आधार कार्ड ही नहीं बने हुए हैं। ऐसे में ये राशि बैंक खाते में नहीं जाएगी।

## पांचवीं बोर्ड के टाइम टेबल में बदलाव

बीकानेर, (निर्स)। लोकसभा चुनाव को देखते हुए पांचवीं बोर्ड परीक्षा के टाइम टेबल में बदलाव किया गया है। पहले यह परीक्षा 15 अप्रैल से शुरू होने वाली थी, लेकिन इसी बीच लोकसभा चुनाव की घोषणा हो गई।

अब शिक्षा विभागीय परीक्षाएं पंचौचक ने टाइम टेबल में संशोधन किया है। अब यह परीक्षा 30 अप्रैल से शुरू होगी और 4 मई को समाप्त होगी। परीक्षा में प्रदेश के सरकारी और गैर सरकारी विद्यालयों के 14 लाख 60 हजार विद्यार्थी शामिल होंगे। प्रदेश में 18954 परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं।

पहले यह परीक्षा 15 अप्रैल से शुरू होने वाली थी, अब यह परीक्षा 30 अप्रैल से शुरू होगी

समय सारिणी के साथ ही समय में भी बदलाव किया गया है। अब यह परीक्षा सुबह 8 बजे से 10.30 बजे तक होगी। यह समय गर्मी को देखते हुए निर्धारित किया गया है। पहले इसका समय 11 बजे से दोपहर 1.30 बजे तक निर्धारित किया गया था।

## मोबाइल इयरबड्स में ब्लास्ट से बालक घायल



घायल बालक का हॉस्पिटल में इलाज कराया।

भीलवाड़ा, (निर्स)। मोबाइल इयरबड्स पर गाने सुनना एक 12 साल के बच्चे को उस समय भारी पड़ गया जब गाना सुनने के बाद इयरबड्स में ब्लास्ट हो गया। हादसे में बच्चा जख्मी हो गया। उसके हाथ की उंगलियों, पैर और सिर पर चोटें आई हैं। गनीमत यह रही कि ब्लास्ट से पहले बच्चे ने अपने कान से इयरबड्स को बाहर निकाल लिया था और इयरबड्स उसके हाथों में थे और ये अचानक से फट गए बच्चे के हाथ, पैर और सिर इस हादसे में जख्मी हुए हैं।

मामला बड़लियास थाना क्षेत्र के भकलिया गांव का है। लाटू माली का 12 साल का बेटा अपने परिजनों के साथ खेत पर गया था। परिजन खेत पर फसल काटने में बिजी थे और राहुल खेत पर पहले इयरबड्स से गाने सुन रहा था और बाद में उन्हें डिब्बी में डालकर झुला झूलने लग गया। इसी दौरान इयरबड्स में अचानक से ब्लास्ट हो गया। हादसे में राहुल के हाथ जख्मी हुए हैं। पैर पर भी चोट आई है। गनीमत रही कि इयरबड्स राहुल के कान में नहीं लगे थे वरना गंभीर हादसा हो सकता था। फिलहाल राहुल का भीलवाड़ा के महात्मा गांधी हॉस्पिटल में इलाज जारी है।

## सौंफ की फसल के बीच में की जा रही अफीम की खेती पकड़ी

35 किलो अफीम के पौधे जब्त, अंधेरे का फायदा उठाकर एक जना फरार

बामनवास, (निर्स)। बामनवास थाना पुलिस ने कुआं गांव बिचपुरी के खेतों में की जा रही अवैध रूच से अफीम की खेती का भंडाफोड़ करते हुए फसल को नष्ट कर खुद के कब्जे में लिया है। इसी जगह पर दो साल पहले नारकोटिक्स ब्यूरो द्वारा भी कार्रवाई की गई थी।



बामनवास के कुआं गांव में सौंफ की फसल के बीच एक खेत में अवैध तौर पर उगाए गए अफीम के पौधे मिले।

पुलिस ने अफीम के हरे पौधों को उखाड़ कर मौके पर ही इलेक्ट्रिकल कांटे से तलाशा। जिनका वजन 35 किलो 650 ग्राम होना पाया गया। पुलिस ने

- हल्का पटवारी एवं तहसीलदार ने मौके पर पहुंचकर जांच की
- इसी जगह पर दो साल पहले नारकोटिक्स ब्यूरो द्वारा भी कार्रवाई की गई थी

एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच बाटोदा पुलिस थाना प्रभारी भरत सिंह को सौंपी है।

इस दौरान कार्रवाई करने वाली पुलिस टीम में बामनवास थाना प्रभारी हेमंत सिंह चौधरी, अमावरा पुलिस चौकी प्रभारी रामावतार, हैड कांस्टेबल हनुमान सिंह, कांस्टेबल रणधीर सिंह, मानसिंह, हरि गोपाल एवं ओमवीर सिंह शामिल रहे। वहीं इस अवैध अफीम की खेती की फसल में एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज भी किया गया है एवं इस पूरे मामले का अनुसंधान बाटोदा थाना प्रभारी भरत सिंह को सौंपा है जो पूरे मामले की जांच कर कार्रवाई कर रहे हैं।

## 20 हजार का इनामी गिरफ्तार

हिण्डौन सिटी, (निर्स)। एनडीपीएस एक्ट के तहत फरार चल रहे एक 20 हजार रुपये के इनामी बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। एएसपी सत्येन्द्रपाल सिंह ने बताया कि थानाधिकारी हरलाल के नेतृत्व में की गई कार्रवाई में दो साल से फरार वांछित इनामी बदमाश और शांति वाहन चोर को बाइक सहित गिरफ्तार किया गया। इस कार्रवाई में कांस्टेबल पालवेंद्र, रवि कुमार, पुरोचाम, अमीर सिंह ने श्रीमहावीरजी थाना में दर्ज एनडीपीएस एक्ट में फरार महेश दास पुत्र परमानन्द बैरागी, निवासी भमेश्वर, थाना रामपुर, जिला नीमच, मध्य प्रदेश को उसके गांव से गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी के खिलाफ हिंडौन सदर थाना में भी अवैध मादक पदार्थों की तस्करी का मामला दर्ज है। इसी प्रकार कोतवाली थाना के एएसआई दिनेशचंद ने बाइक चोर सुनील जाट, निवासी पाली, थाना सूरौठ को गिरफ्तार किया है।

## रिश्वत लेते महिला कांस्टेबल गिरफ्तार

बीकानेर, (निर्स)। यहां एसीबी ने गुरुवार को भ्रष्टाचार के खिलाफ कार्रवाई करते हुए एक महिला कांस्टेबल को दैप किया है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक एक मुकदमे में नाम हटाने की एवज में 20 हजार रुपये की रिश्वत इस महिला कांस्टेबल ने ली थी। एसीबी ने 20 हजार की रिश्वत के साथ महिला कांस्टेबल को रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक एसीबी ने यह कार्रवाई महिला पुलिस थाने में की है। जहां एसीबी के एडिशनल एएसपी महावीर शर्मा के निदेशन तथा एसीबी सीआई पिंकी गंगवाल ने की है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक रिश्वत लेते हुए महिला पुलिस थाने की महिला कांस्टेबल अनिता विश्वां को गिरफ्तार किया गया है।

## सूने मकान से 50 लाख की चोरी

झिड़ावा, (निर्स)। अरडावतिया कॉलोनी स्थित अग्रसेन भवन वाली गली में सूने मकान में चोरों ने देर रात में चोरी की बड़ी वादात को अंजाम दिया और लाखों के गहने और नगदी चुरा ले गए।

पुत्र गुलाबचंद अग्रवाल बुधवार को दोपहर करीब ढाई बजे परिवार सहित वृंदावन धाम में एकादशी के मौके पर दर्शन को गए थे। रात करीब 12 बजे वे वापस लौटे तो घर के मुख्य दरवाजे का ताला टूटा हुआ मिला। वहीं घर के अंदर कमरों के लॉक भी टूटे हुए मिले। कमरे

में आलमारी में रखे 40 लाख रुपये के जेवरत गायब मिले। वहीं करीब 10 लाख नगदी रुपये भी चोरी हो गए। परिवार के सौभर सुलतानिया ने पुलिस को सूचना दी। जिसके बाद एसआई विक्रमसिंह मौके पर पहुंचे। उसके बाद सीआई विनोद सामरिया ने भी मौका मुआयना किया। फिलहाल पुलिस चोरों की तलाश में जुटी है। सीआई सामरिया ने कहा कि गली में कोई सीसीटीवी कैमरा नहीं है। वहीं मैन रोड पर लगे एक कमरे में दो युवक बाइक पर चक्कर लगाते नजर आए हैं। चोरों को जल्द ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

## खदान में काम करते समय बारूद फटा, दो मजदूर घायल

दोनों मजदूरों को गंभीर हालत में जयपुर रैफर किया

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी उपखंड के धीरजपुर गांव में गुरुवार को खदान के पत्थर तोड़ते समय बारूद फटने से हादसा हो गया। इस दौरान पत्थर तोड़ रहे दो मजदूर घायल हो गए, जिनकी हालत गंभीर होने पर जयपुर रैफर कर दिया गया। हादसा इतना भयंकर हुआ कि खदान में कार्य कर रहे दोनों मजदूरों के एक-एक पैर बुरी तरह से क्षत-विक्षत हो गए।

पत्थरों में चिंगारी उठने से पहले से मौजूद बारूद के गुल्ले में ब्लास्ट हो गया। ब्लास्टिंग के सम्पर्क में आने से बसंत शर्मा व जसवंत घायल हो गए। इस दौरान ब्लास्टिंग होने की आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे तथा दोनों घायलों को खेतड़ी की राजकीय उप जिला अस्पताल में लाया गया। इस दौरान दोनों की हालत गंभीर होने पर प्राथमिक उपचार के बाद दोनों घायलों को जयपुर रैफर कर दिया गया। हादसे की सूचना पर मेहाड़ा थानाधिकारी राजवीर सिंह शेखावत व खेतड़ी एसआई बनवारीलाल यादव मौके पर पहुंचे तथा घटना के बारे में जानकारी जुटाई। थानाधिकारी राजवीरसिंह ने बताया कि प्रथमदृष्टया से खदान में पत्थर तोड़ते समय हादसा होने की बात सामने आई है। खदान में कार्य करने वाले अन्य लोगों से मामले की जानकारी जुटाई जा रही है। हादसे में दोनों घायलों की हालत गंभीर होने पर उन्हें जयपुर रैफर किया गया है।

## 22 लाख के गांजे के साथ महिला सहित पांच गिरफ्तार

जिला स्पेशल और पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 44 किलो गांजा बरामद किया

अजमेर, (कास)। जिला स्पेशल और क्लॉक टावर थाना पुलिस की संयुक्त टीम ने बड़ी कार्यवाही करते हुए एक महिला सहित पांच व्यक्तियों को अवैध मादक पदार्थ तस्करी करते पकड़ी। टीम ने आरोपियों के कब्जे से 44 किलो गांजा बरामद किया गया। अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कीमत 22 लाख रुपये आंकी गई है। आरोपी दरगाह क्षेत्र में बेचने की फिराक में थे और रेलवे स्टेशन से उतरे थे। मादक पदार्थ अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। मामले की जांच आदर्श नगर थाना प्रभारी को सौंपी गई है।



जिला स्पेशल और क्लॉक टावर थाना पुलिस की टीम ने आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गुरुवार को खुलासा करते हुए बताया कि जिला स्पेशल टीम के कॉन्स्टेबल सुरेश चौधरी व संतराम मीणा ने क्लॉक टावर थाना प्रभारी दिनेश कुमार को सूचना कि अजमेर-सियालदाह ट्रेन से चार व्यक्ति व एक औरत जिसके साथ

एक सात-आठ साल की बच्ची भी है, जो अपने पास बैग में भारी मात्रा में अवैध मादक पदार्थ गांजा लेकर आए हैं और बेचने की फिराक में हैं, जो दरगाह क्षेत्र की तरफ जा सकते हैं। इस पर पुलिस टीम रवाना हुई और संदिग्धों

की कवण्डसपुरा, मदारगेट, न्यु कवण्डसपुरा, डिग्गी चौक, ठठेरा चौक से होते हुए पदमा डेयरी पहुंचे। यहां चार व्यक्ति व एक बच्ची सहित महिला अलग-अलग बैग लिए आते हुए मिले। इनको रोका व बैग में भरे सामान के

आरोपी गांजे को दरगाह क्षेत्र में बेचने की फिराक में थे और रेलवे स्टेशन से उतरे थे

बारे में पूछा तो अपने कपड़े व घरेलू सामान होना बताया। सभी घरवने लगे और जाने देने की प्रार्थना करने लगे। एएसपी विश्वां ने बताया कि पुलिस ने जब नूर आलम के बैग के अन्दर प्लास्टिक की खाकी टेप से लिपटे हुए कुल 4 पैकेट मिले। इनमें मादक पदार्थ गांजा भरा था। वजन किया तो टेप सहित कुल वजन 8.280 किलोग्राम होना पाया गया। इसी प्रकार शेख फरीद के थैले के अन्दर कुल 5 पैकेट टेप सहित कुल वजन 10.392 किलोग्राम, मोयुद्दीन अखान के बैग से 5 पैकेट जिनका कुल वजन 8.250 किलोग्राम, याजुद्दीन शेख के बैग के अन्दर कुल 4 पैकेट जिनका टेप सहित कुल वजन 8.250 किलोग्राम व पारूल बेगम के टांली

बैग से कुल 5 पैकेट मिले कुल वजन 10.350 किलोग्राम पाया गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच आदर्श नगर थाना प्रभारी दिनेश कुमारवत को सौंपी है। पुलिस ने नूर आलम पुत्र उस्मान पटान निवासी बांगला वैदपुर आकोला पुलिस थाना रामदास पट्टे जिला आकोला महाराष्ट्र, शेख फरीद पुत्र बादशाह शेख निवासी अन्दरकोट बड़ाभाब अकबर मस्जिद के पास आमा बावड़ी पुलिस थाना दरगाह जिला अजमेर, मोयुद्दीन अखान पुत्र सुकरा अखान निवासी माखल तला बासड़ा साऊथ 24 परगना पुलिस थाना जीवन तला पश्चिम बंगाल, याजुद्दीन शेख पुत्र मुजम्मिल शेख निवासी ग्राम बड़ा नालदाह पोस्ट छोट्टा नालदाह पुलिस थाना पलासीबाड़ा जिला नरिया पश्चिम बंगाल, पारूल बेगम पत्नी शेख फरीद निवासी अन्दरकोट बड़ाभाब अकबर मस्जिद के पास आमा बावड़ी पुलिस थाना दरगाह जिला अजमेर को गिरफ्तार किया है।